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 15 Hp
Studietakt = 50%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Ylva Melin 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2022-01-09   -   2022-01-30 
Antal svar 6
Studentantal 16
Svarsfrekvens 37 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,5 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 4
Har ingen uppfattning: 0



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 5
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 2
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 3



Har ingen uppfattning: 2

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,0 
Median: 3 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 0
5: 1
Har ingen uppfattning: 4

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 1
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 6 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 1
Har ingen uppfattning: 5

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 6 
Medel: 2,3 
Median: 3 

1: 1
2: 0
3: 2
4: 0
5: 0
Har ingen uppfattning: 3

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 6 
Medel: 13,8 
Median: 6-15 

≤5: 1
6-15: 2
16-25: 3
26-35: 0
36-45: 0
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 0

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 6 
Medel: 4,5 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 3
5: 3
Har ingen uppfattning: 0



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Egna frågor

16.   Hur fick du kännedom om kursen? 

Kursledarens kommentarer
Svarsfrekensen på kursutvärderingen kan tyckas låg, 6 av 17 studenter svarade. Det var dock några antagna
studenter som inte deltog på kursen, och i slutändan var det endast 3 studenter som slutförde hela kursen vilket
troligtvis har påverkat det låga svarsdeltagandet. På grund av tidsbrist under hösten har några av HT 21-studenterna
valt att registerar sig på kursen VT 22.

Studentrepresentantens kommentarer
Kursutvärdering: Planering och analys med Heurekasystemet – ett skogligt beslutsstödsystem

Kurskod: SG0273

Anmälningskod: 10335.2122

Kursperiod: 30 aug 2021 - 16 jan 2022

Ort: Ortsoberoend

Studentrepresentant: Anders Lundholm

Svarsfrekvensen var låg, av 17 kursdeltagare/studenter svarade bara 6. Dock är det osäkert hur många av de
registrerade som faktiskt genomförde uppgifterna.

Fråga: 1, 2, 3, 4
Överväldigande hade deltagarna positiva intryck av kursen vad gällde innehåll, lärandemålen stämde överens med
vad vi körde oss, och de flesta ansåg att de hade tillräckligt med förkunskaper. Canvas ansågs som ett bra program
att jobba med, men att det var lite rörigt i början innan man lärde sig navigera i Canvas. Men fanns det inte någon
föreläsning som förklarade hus Canvas fungerade? Ni kanske behöver nämna den föreläsningen en extra gång eller
göra en (ifall jag minns fel).

Fråga: 5 
Det var några kommentarer om att det var mycket analys av vetenskapliga artiklar på kursen och hur mycket nytta
deltagarna hade av detta moment. ”…det känds som att det inte alltid gav så mycket” var en kommentar. Detta är ju
nu standard för magisterkurser (som denna är?), kanske är värt att nämna att detta innan kursen startar eftersom
det var många ”äldre” (+40 år) yrkesverksamma som läste kursen och universitetsstudier har ändrats en del sedan
de läste.

Fråga: 6, 7, 13
Anseende läromiljön (social och fysisk) hade många ingen uppfattning, men det är väl en standardsfråga? Generellt
var det kommentarer om en fysik träff (svårt i vårt avlånga land för en deltidskurs?) eller mer grupparbeten. Men
distanskurs fungerade bra. Någon kommenterade problem med programvaror, men personligen upplevde jag att det
fanns en bra guide och att lärarna var väldigt hjälpsamma.



Fråga: 8, 9, 10
Några studenterna var lite mittemellan när det gällde deras möjlighet att visa vad det lärt sig under
examinationsmomenten, men utan kommentarer så kan jag inte nämna vad ni skulle gjort annorlunda. Kursen
berörde hållbar utveckling i hög grad, men många hade ingen uppfattning om kursen berörde genus- och
jämställdhetsperspektiv – en kommersat sa att studenten inte hade tänkt på det, en annan att det fanns både många
kvinnor och män bland lärarna.

Fråga: 11
Kursen anses inte ha berört internationella perspektiv i något större utsträckning. Någon kommenterar att det inte
var relevant, en annan att det endast hade blivit väldigt ytlig kunskap om vi suttit och testat flera olika programvaror,
en tredje att det hade varit intressant att lära sig mer om hur de jobbar i andra skogsnationer med dominans av
barrskog (Finland, USA, Nya Zeeland, Kanada).
SLU har varit med i b.la. INTEGRAL och ALTERFOR projekten, jag jobbade själv för Irland under ALTERFOR.
Därifrån finns en del sammanställningar om just skogliga DSS, detta kanske kan kondenseras till en inledande
föreläsning eller bara relateras till? Nedanstående artiklar är ganska bra, men de kanske är lite för tekniska för
studenternas förkunskaper, speciellt om de ges som litteratur i kursens början?

Packalen, T., Marques, A., Rasinmäki, J., Rosset, C., Mounir, F., Rodriguez, L.C.E. and Nobre, S.R., 2013. A
brief overview of forest management decision support systems (FMDSS) listed in the FORSYS wiki. 
Forest Systems, 22(2), pp.263-269.
Segura, M., Ray, D. and Maroto, C., 2014. Decision support systems for forest management: A
comparative analysis and assessment. Computers and Electronics in Agriculture, 101, pp.55-67.

Fråga: 12
Studenterna har i genomsnitt lagt 13,8 timmar i veckan på kursen, men majoriteten angav intervallet 16 - 25 timmar i
veckan. ”Känns som att innehållet var i balans med tidsramarna. Tog verkligen den tid i anspråk som omfattningen
indikerade.” och jag kan bara hålla med, det är inte alltid som universitetskurser gör det.

Vad fungerade väl?
Att det var flexibelt och gav möjlighet att balansera jobb och privatliv. Kursinnehållet lämpade sig väl för en
distanskurs. Lärarna var också bra.

Vad fungerade mindre väl?

Självdisciplinen var bristande för någon eftersom det blev svårt att kombinera med sitt dagliga jobb. Mötestiderna
kunde kanske varieras så att de inte alltid vad kl 13-14. Problem med programvaror och att det var lite svårt att förstå
Canvas nämns. Att det hade varit uppskattat med grupparbete nämns igen.

Hur fick du kännedom av kursen:
Många hörde om kursen via webben, men det var även via en del personliga och professionella kontakter.

//Anders

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

